

APOCRYPHA

राजा जेम्स बाइबिल 1611 का ज्ञान

www.Scriptural-Truth.com

ज्ञान

Wisdomor की पुस्तक... सुलैमान के ज्ञान

{1:1} प्रेम धर्म, सुनो कि पृथ्वी के न्यायाधीश हो:

एक अच्छा (दिल) के साथ, और की सादगी में भगवान के बारे में सोच

दिल उसे चाहते हैं।

{1:2} के लिए वह उनमें कि उन्हें लुभाने वाला नहीं मिला होगा; और उसका विभव खुद इस तरह के रूप में उसे अविश्वास नहीं कहता।

{1:3} के लिए परमेश्वर की ओर से टेढ़ी विचार अलग: और उसका

जब यह करने की कोशिश की है, शक्ति, जो मूर्ख।

{1:4} के लिए एक दुर्भावनापूर्ण आत्मा में ज्ञान नहीं प्रवेश करेगा;

और न ही शरीर है कि पाप पर्यंत विषय है में ध्यान केन्द्रित करना।

{1:5} के लिए पवित्र आत्मा के अनुशासन का छल, भाग जाएगा और

विचार है कि समझ के बिना, कर रहे हैं से निकालें और

जब नहीं बंधी रहेगी अधर्म उसी विपत्ति में।

{1:6} बुद्धि के लिए एक प्यार भावना है; और बरी नहीं होगा एक

उसके शब्दों की निंदनीय: भगवान उसकी बागडोर का गवाह है और उसके दिल का एक सच देखने वाले, और उसकी जीभ के एक श्रोता।

दुनिया यहोवा का आत्मा के लिए {1:7} filleth: और कि

जो सब कुछ containeth ज्ञान की आवाज हाथ।

{1:8} इसलिए वह उस हक से महरूम बातें साझी

छिपाई जा नहीं कर सकता: न तो प्रतिशोध, करेगा जब यह punisheth,

उसके द्वारा पारित।

न्यायिक जांच के लिए {1:9} के न्याय में किया जाएगा

धर्मभ्रष्ट: और अपने शब्दों की ध्वनि लिथे आएं

प्रभु अपने दुष्ट कर्मों की अभिव्यक्ति के लिए।

{1:10} ईर्ष्या के कान सुनता सभी चीजों के लिए: और

murmurings का शोर छुपाया नहीं है।

{1:11} अफसरशाही की जो है, इसलिए सावधान रहना

लाभहीन; और अपनी जीभ चुगली से बचना चाहिए: के लिए

वहाँ कोई शब्द नहीं इतनी गुप्त, कि रन के लिए जाना जाएगा है: और

मुँह belial आत्मा slayeth।

{1:12} अपने जीवन की त्रुटि में नहीं मौत की तलाश: और पुल

अपने आप काम करता है के साथ विनाश पर नहीं की अपने

हाथों से।

{1:13} के लिए परमेश्वर की मौत नहीं: वह न तो खुशी हाथ

रहने के विनाश में।

{1:14} के लिए वह सब कुछ है, कि वे हो सकता है बनाया उनके

होने के नाते: और दुनिया की संतान स्वस्थ; थे और

उन्हें, और न ही राज्य में विनाश के कोई जहर है

पृथ्वी पर मृत्यु का:

{1:15} (धर्म अमर है:)

{1:16} लेकिन धर्मभ्रष्ट पुरुष अपने कार्यों और शब्दों के साथ

यह करने के लिए उन्हें बुलाया: जब वे यह सोचा के लिए उनके

दोस्त, वे रन करने के लिए सेवन किया जाता है, और के साथ

एक वाचा बना दिया

यह है, क्योंकि वे इसे साथ भाग लेने के लिए योग्य हैं।

{2:1} के लिए धर्मभ्रष्ट कहा, खुद के साथ तर्क,

लेकिन नहीं दाहिनी ओर, हमारे जीवन छोटा और थकाऊ, और

मृत्यु में है

एक आदमी का कोई उपाय है: न तो वहाँ किसी भी आदमी था

कब्र से लौट आए हैं करने के लिए जाना जाता है।

{2:2} हम पैदा कर रहे हैं के लिए सभी साहसिक: और हम होंगे

जैसे कि आज के बाद हम कभी नहीं गया था: मैं सांस के लिए

हमारे

नाक है धुआँ, और एक छोटी चिंगारी से चलती में के रूप में हमारे

दिल:

{2:3} जो बुझा जा रहा है, हमारे शरीर में बदल जाएगा

राख, में और नरम हवा के रूप में, हमारी आत्मा गायब हो जाएगा

{2:4} और हमारे नाम में समय, और कोई भूल जाना होगा

आदमी स्मरण, और हमारे जीवन में हमारे काम होगा

एक बादल का पता लगाने के रूप में विदा हो जाएगा, और हो जाएगा

एक धुंध कि दूर के मुस्कराते हुए साथ प्रेरित है, के रूप में फैलाया

धूप और गर्मी के साथ तत्संबंधी पर काबू पाने।

{2:5} हमारे समय के लिए एक बहुत छाया कि passeth दूर है;

और हमारे समाप्त होने के बाद वहाँ है कोई लौट: के लिए यह तेजी से है, सील,

ताकि फिर से कोई आदमी cometh.

{2:6} आने पर इसलिए, हमें अच्छी बातें आनंद कि

मौजूद हैं: और हम जैसे प्राणियों के रूप में तेजी से का उपयोग करें

युवा।

{2:7} हमें खुद महंगी शराब और मलहम के साथ भरें:

और हमारे द्वारा पारित कोई फूल वसंत ऋतु की दें:

{2:8} चलो हमें अपने आप को मुकुट rosebuds, इससे पहले कि वे के साथ

सूख हो:

हम में से कोई उसके भाग के बिना चलते {2:9} हैं हमारे

voluptuousness: हम में हमारे आनन्द के टोकन छोड़

हर जगह: के लिए यह हमारा हिस्सा है, और यह हमारे बहुत है।

{2:10} हमें गरीब धर्मी आदमी है, हमें नहीं दुः ख

विधवा को अतिरिक्त, और न ही प्राचीन ग्रे बाल की श्रद्धा

आयु वर्ग के।

{2:11} चलो हमारी ताकत न्याय की व्यवस्था हो: उस के लिए

जो कमजोर है लायक कुछ भी नहीं हो पाया है।

{2:12} इसलिए हम धर्मों के लिए इंतजार में;

क्योंकि वह हमारी बारी के लिए नहीं है, और वह साफ करने के लिए विपरीत है

हमारे कर्म: वह हमारे साथ हमारे कानून, नाराज upbraideth

और हमारी बदनामी करने के लिए transgressings की objecteth हमारे

शिक्षा।

{2:13} वह परमेश्वर का ज्ञान है करने के लिए professeth: और

वह खुद को भगवान के बच्चे calleth.

{2:14} वह हमारे विचार निंदा करने के लिए किया गया था।

{2:15} वह हमें भी निहारना करने के लिए गंभीर है: अपने जीवन के लिए

अन्य पुरुषों की तरह, नहीं है एक और फैशन के अपने तरीके हैं।

{2:16} हम उसे के counterfeits के रूप में सम्मानित कर रहे हैं: वह

गंदगी से हमारे तरीके से abstaineth: वह pronounceth

धन्य किया जा करने के लिए, बस के अंत और कि उनके घमंड
ठहरता

भगवान अपने पिता है।

{2:17} हमें उनके शब्द सच हो, तो देखें: और हमें साबित
क्या मैं उसे के अंत हो जाएगा।

{2:18} धर्मी परमेश्वर के पुत्र हो, तो वह मदद करेगा
उसे, और उसे अपने दुश्मनों के हाथ से उद्धार।

{2:19} हमें उसे despitefulness के साथ की जाँच करें और
यातना, कि हम उसकी नम्रता पता हो सकता है, और अपने को
साबित

धैर्य।

{2:20} हमें उसे एक शर्मनाक मौत के साथ निंदा: के लिए द्वारा
अपने ही कह रही है वह सम्मान किया जाएगा।

ज्ञान पृष्ठ 586

{2:21} ऐसी बातें वे कल्पना की थी, और साथ धोखा हुआ था:
अपनी दुष्टता के लिए उन्हें अंधा हाथ।

{2:22} भगवान, के रहस्यों के रूप में वे knew उन्हें नहीं:

न तो वे धर्म, के मजदूरी के लिए आशा और न ही

discerned निर्दोष आत्माओं के लिए एक इनाम।

{2:23} के लिए भगवान ने बनाया आदमी अमर, और बनाया जा करने के लिए

उसे अपने ही अनंत काल की एक छवि होने के लिए।

{2:24} फिर भी शैतान के माध्यम से ईर्ष्या मौत आए

दुनिया में: और वे जो अपने पक्ष की पकड़ है यह पता है।

{3:1} के हाथ में धर्मी हैं की आत्माओं लेकिन

भगवान, और वहाँ होगा कोई पीड़ा उन्हें स्पर्श करें।

{3:2} मूर्ख वे मरने के लिए लग रहा था की दृष्टि में: और

उनके प्रस्थान के लिए दुख ले लिया है,

{3:3} और उनके हम से बोलना विनाश किया जा करने के लिए जा रहा: लेकिन

वे शांति में हैं।

{3:4} के लिए हालांकि वे पुरुषों की दृष्टि में अभी तक दंडित किया

उनकी अमरता की पूर्ण आशा है।

{3:5} और एक छोटे से सजा कर गया, वे होगा

बहुत पुरस्कृत: भगवान उन्हें साबित कर दिया, और उन्हें मिल गया के लिए

खुद के लिए योग्य।

{3:6} भट्ठी में सोने के रूप में वह उन्हें करने की कोशिश की हाथ और

उन्हें एक होमबलि के रूप में प्राप्त किया।

{3:7} और वे चमक जाएगा, उनकी मुलाकात के समय में

और खूटी के बीच स्पाक्स की तरह करने के लिए और fro चला।

{3:8} वे राष्ट्र का न्याय करेगा, और प्रभुत्व है

लोगों पर और उनके यहोवा सदा के लिए राज करेगा।

{3:9} वे कि उसे मैं अपने विश्वास डाल समझ जाएगा

सच्चाई: और इस तरह के रूप में प्यार में वफादार हो उसके साथ अनुपालन करेगा:

के लिए अनुग्रह और दया है उसके पवित्रा लोगों को, और वह उसके लिए देखभाल हाथ

का चुनाव।

{3:10} लेकिन धर्मभ्रष्ट के अनुसार बिडित दकया जाएगा
अपनी कल्पना, जो धर्मी की उपेक्षा की है,
और यहोवा ने छोड़ दिया।

{3:11} जो ज्ञान और पोषण के लिए तुच्छ जाननेवाला ठहरता,
वह है

दुखी है, और उनकी आशा व्यर्थ, उनके मजदूर unfruitful,
और उनके लाभहीन काम करता है:

{3:12} अपनी पत्नियों मूर्खता कर रहे हैं, और अपने बच्चों के
दुष्ट:

{3:13} उनके वंश शाप दिया है। Wherefore धन्य है

निर्मल, है बंजर जो हाथ ज्ञात नहीं पापी

बिस्तर: वह आत्माओं के दर्शन में फल होगा।

{3:14} और हिजड़ा, धन्य है जो अपने हाथों से

हाथ अधर्म नहीं गढ़ा, और न ही दुष्ट बातें कल्पना

भगवान के खिलाफ: होंने का विशेष उपहार दिया जाएगा के
लिए

विश्वास, और अधिक भगवान के मंदिर में एक भाग
अपने मन को स्वीकार्य।

{3:15} के लिए गौरवशाली है अच्छी सप्लाई का फल: और
ज्ञान की जड़ दूर गिर कभी नहीं होगा।

{3:16} adulterers के बच्चों के रूप में, वे नहीं करेगा
अपनी पूर्णता और एक महरूम बिस्तर के बीज के लिए आ
की जड़ें जाएगा।

{3:17} के लिए हालांकि वे लंबे समय रहते, फिर भी वे किया
जाएगा

कुछ भी नहीं माना जाता है: और उनके पिछले उम्र के बिना
सम्मान किया जाएगा।

{3:18} या, वे जल्दी मर जाते, तो वे न तो कोई उम्मीद नहीं, है
परीक्षण के दिन में आराम।

{3:19} के लिए भयानक अंत है के हक से महरूम
पीढ़ी।

{4:1} बेहतर यह कोई बच्चों के लिए, और पुण्य के लिए है:

के लिए तत्संबंधी स्मारक अमर है: क्योंकि यह जाना जाता है
भगवान के साथ, और पुरुषों के साथ।

{4: यह मौजूद है, जब 2}, पुरुषों में यह उदाहरण लें; और
जब वह चला गया है, वे यह इच्छा: यह एक मुकुट, weareth और
जीत के लिए प्रयास, डाल कर हमेशा के लिए, triumpheth
निर्मल पुरस्कार।

{4:3} लेकिन धर्मभ्रष्ट के गुणा चिंता नहीं करेगा

पनपे, और न ही कमीने फिसल जाता, और न ही आम से किसी
भी पक्ष गहरी ले

तेजी से नींव।

{4:4} के लिए हालांकि वे शाखाओं में फलने-फूलने के लिए एक
समय; अभी तक

पिछले स्थायी नहीं, वे हवा के साथ, कमजोर हो जाएगा और
हवाओं के बल के माध्यम से वे निहित हो जाएगा।

{4:5} अपूर्ण शाखाएं बंद, टूट जाएगा उनके

लाभहीन, खाने, हाँ, कुछ नहीं के लिए पूरा करने के लिए नहीं पके
फल।

{4:6} begotten गैरकानूनी बिस्तरों के बच्चों के लिए कर रहे हैं
अपने परीक्षण में उनके माता-पिता के खिलाफ दुष्टता के गवाह।

{4:7} लेकिन हालांकि धर्मी मौत के साथ, रोका जा
फिर भी वह आराम में किया जाएगा।

{4:8} सम्मानजनक आयु के लिए जो standeth में नहीं है
लंबाई के समय, न कि वर्षों की संख्या से मापा जाता है।

{4:9} बुद्धि लेकिन ग्रे बाल पुरुषों, के इधार है और एक
unspotted जीवन सदियों पुरानी है।

{4:10} वह भगवान की कृपा, और उस की प्यारी थी: इतना है
कि

उन्होंने अनुवाद किया गया था पापियों के बीच रहते हैं।

{4:11} हाँ तेजी से गया था वह ले, ऐसा न हो कि जो
दुष्टता अपनी समझ बदलना चाहिए, या छलना छल
उसकी आत्मा।

{4:12} नटखटी की मोहक अस्पष्ट doth के लिए

चीजें हैं जो ईमानदार होते हैं; और concupiscence के भटक

सरल मन को कमजोर doth.

{4:13} वह, कम समय में, पूरा किया बिल्कुल सही किया जा रहा
एक

लंबे समय:

{4:14} उसकी आत्मा भगवान की कृपा के लिए: इसलिए वह
hasted

उस दुष्ट के बीच से दूर ले करने के लिए।

{4:15} यह लोगों को देखा, और यह न तो समझ में आया नहीं,
रखी वे यह ऊपर उनकी कृपा और दया है उनके मन में,
अपने संतों, और जो के साथ वह सम्मान के इधार अपने चुने
हुए हाथ।

{4:16} इस प्रकार मृत है धर्मी की निंदा करेगा

धर्मभ्रष्ट जो रह रहे हैं; और जल्द ही सिद्ध किया है युवा

कई साल और बुढ़ापे के हक से महरूम।

{4:17} के लिए वे बुद्धिमान के अंत देखना होगा, और जाएगा
नहीं

समझ क्या उसके बारे में उनके वकील में भगवान फैसला
सुनाया हाथ,
और क्या अंत करने के लिए यहोवा उसे में सुरक्षा सेट हाथ।

पृष्ठ 587 ज्ञान

{4: वे उसे देखना होगा, और उसे घृणा 18}; लेकिन भगवान
करेगा

घृणा करने के लिए उन्हें हंसी: और वे आज के बाद एक नीच
होगी

लोक, और अनंत काल तक के लिए मृतकों के बीच किसी
तिरस्कार।

{4:19} के लिए वह उन्हें फाड़ डालना होगा, और उन्हें डाली
सिर के बल, कि वे अवाक; किया जाएगा और वह हिला करेगा
उन्हें फाउंडेशन से; और वे पूरी तरह से रखी जाएगी

बर्बाद, और दुः ख में हो; और उनके स्मारक नष्ट हो जाएंगे।

{4:20} और जब वे अपने पापों के खातों की डाली

वे डर के साथ आएंगे: और अपने अधर्म करेगा

उन्हें उनके सामना करने के लिए मनाने की।

{5:1} तब महान में धर्मी आदमी खड़े होंगे

चेहरे के रूप में इस तरह पीड़ित है इससे पहले कि उसे, साहस और

उसकी सप्लाई का कोई खाता बनाया है।

{5: जब वे इसे देख 2}, वे के साथ परेशान किया जाएगा

भयानक डर है, और अपनी विचित्रता पर चकित हो जाएगा

मुक्ति, अब तक सब है कि वे बाहर के लिए देखा।

{5:3} और वे पश्चात्ताप और पीड़ा के लिए कराहना

आत्मा जाएगा कहना है स्वयं के भीतर, यह था वह, जिसे हम

कभी-कभी उपहास और तिरस्कार की एक कहावत में था:

{5:4} हम मूर्ख अपने जीवन पागलपन, और उसका अंत करने के लिए जिम्मेदार

बिना सम्मान हो:

{5:5} कैसे वह भगवान के बच्चों के बीच गिने है,

और संतों के बीच उसकी बहुत है!

{5:6} इसलिए हम सत्य, का जिस तरह से गलती है और

धर्म का प्रकाश हमें इंधार, shined नहीं हाथ और

सूर्य धर्म के हम पर नहीं पहुंचे।

{5:7} हम खुद को दुष्टता के रास्ते में wearied और

विनाश: हाँ, हम रेगिस्तान के माध्यम से चला गया है जहाँ वहाँ

कोई रास्ता नहीं करना: लेकिन यहोवा की तरह के रूप में, हम नहीं है

यह जाना जाता है।

{5: क्या हाथ गर्व 8} हमें फायदा? या क्या अच्छा हाथ

हमारे vaunting के साथ धन हमें लाया?

{5:9} उन सभी बातें कर रहे हैं पारित दूर एक छाया की तरह, और

hasted एक पोस्ट के रूप में द्वारा;

{5:10} और एक जहाज के रूप में उस passeth की लहरों पर

पानी, जो जब यह चला गया है, उसके किसी ट्रेस नहीं किया जा सकता

, न तो मार्ग का उलटना लहरों में पाया;

{5:11} या जब एक पक्षी हवा के माध्यम से, वहाँ भेजा हाथ के रूप में

अपने तरीके से पाया जा सकता है, लेकिन प्रकाश हवा का कोई टोकन किया जा रहा है

उसके पंख के स्ट्रोक के साथ पीटा और साथ जुदा

हिंसक शोर और उनमें, गति, के माध्यम से पारित किया है और बाद में उसमें कोई साइन इन करें जहाँ वह गया था पाया जा करने के लिए है;

{5:12} या जब एक तीर एक के निशान पर, गोली मार दी है के रूप में की तरह यह

parteth हवा, जो तुरंत आता एक साथ फिर से,

इतना है कि एक आदमी जहां यह माध्यम से चला गया पता नहीं कर सकते:

{5:13} तो हम थे, जैसे ही हम में तरीके से, जैसे भी

जन्म, हमारा अंत करने के लिए आकर्षित करने के लिए शुरू किया, और पुण्य करने के कोई संकेत नहीं था

दिखाना; लेकिन हमारी अपनी दुष्टता में भस्म हो गए।

{5:14} उड़ा दिया है के लिए जैसे कि धूल धर्मी की आशा है दूर हवा के साथ; की तरह एक पतली फेन जो दूर संचालित है तूफान के साथ; पसंद है जो फैलाया जाता है यहाँ धूम्रपान के रूप में

और वहाँ एक तूफान, और दूर passeth के साथ के रूप में लेकिन एक दिन tarrieth एक अतिथि के स्मरण।

{5:15} धर्मी सर्वदा; जीना लेकिन अपने इनाम

भी भगवान के साथ, है और उन की देखभाल के साथ सबसे अधिक है

उच्च।

{5:16} इसलिए वे एक शानदार राज्य प्राप्त करेगा

और भगवान के हाथ से एक सुंदर मुकुट: के लिए अपने साथ वह करेगा वह कवर उन्हें, और अपने हाथ से दाहिने हाथ करेंगे उन्हें सुरक्षित रखें।

{5:17} वह उसे करने के लिए अपनी ईर्ष्या पूरा ले जाएगा के लिए

कवच, और बदला लेने के लिए अपने हथियार प्राणी बनाने

अपने दुश्मनों का।

{5:18} वह धर्म एक छाती पर डाल दिया जाएगा और एक हेलमेट के बजाय सही निर्णय।

{5:19} वह पावन एक अजेय शील्ड के लिए ले जाएगा।

{5:20} अपने गंभीर क्रोध वह एक तलवार लिए, पैनापन करेगा और

दुनिया उसके साथ मूर्ख के खिलाफ लड़ना होगा।

{5:21} फिर सही लक्ष्य बिजलियों चले

विदेश में; और बादलों से धनुष से एक अच्छी तरह से तैयार, वे चिह्नित करने के लिए उड़ जाएगा।

{5:22} और hailstones का क्रोध पूर्ण डाली हो जाएगा से बाहर के रूप में

एक पत्थर बो, और समुद्र के पानी के खिलाफ क्रोध करेगा उन्हें, और बाढ़ निर्दयतापूर्वक उन्हें डूब जाएगा।

{5:23} हाँ, एक ताकतवर पवन उनके खिलाफ खड़े हो गए

और जैसे एक तूफान उन्हें उड़ा ले जाएगा: इस प्रकार अधर्म करेगा

रखना सारी पृथ्वी बर्बाद, और बीमार से निपटने जाएगा उखाड़ फेंकने

सिंहासन के शक्तिशाली।

{6:1} ० तु किंग्स, और समझते हैं; इसलिए, सुन जानने के लिए, सुनो कि पृथ्वी की छोर तक के न्यायाधीश हो।

{6:2} दे कान, सुनो कि लोग शासन, और में महिमा राष्ट्रों की भीड़।

{6:3} सत्ता के लिए आप प्रभु और संप्रभुता का दिया जाता है सर्वोच्च से, जो अपने काम करता है की कोशिश करेगा, और की खोज

आपकी सलाह।

{6:4} तु है क्योंकि, उसका राज्य के मंत्री होने के नाते, दाहिनी ओर, न्याय और न ही कानून रखा, न ही बाद चला गया भगवान की वकील;

{6:5} बुरी तरह से और तेजी से वह तुम पर आ जाएगा: के लिए एक

तेज निर्णय होगा करने के लिए उन्हें जो ऊंचे स्थानों में हो।

{6:6} दया जल्द ही मतलबी क्षमा करेंगे: लेकिन

शक्तिशाली पुरुषों पराक्रम से सताया हो जाएगा।

{6:7} वह जो प्रभु सब से अधिक है के लिए कोई आदमी का भय मानते रहेंगे

व्यक्ति, न तो वह किसी भी आदमी के खौफ में खड़े हो गए महानता: वह छोटे और महान महत्व दिया है, और careth के लिए

सभी के लिए एक जैसे।

{6:8} एक पीड़ादायक परीक्षण लेकिन ताकतवर पर आएंगे।

{6:9} आप के इधार इसलिए, हे राजा, क्या मैं बात, कि तु हो सकता है जानने के ज्ञान, और गिर दूर नहीं।

{6:10} holily पवित्रता रखना कि वे न्याय किया जाएगा

पवित्र: और ऐसी बातें सीखा है कि वे क्या मिल जायेगा

जवाब देने के लिए।

{6:11} wherefore आपका स्नेह मेरे शब्दों पर सेट;

ज्ञान पृष्ठ 588

उन्हें इच्छा, और तु निर्देश दिया हो जाएगा।

{6:12} ज्ञान शानदार है, और कभी नहीं दूर fadeth: हाँ,

वह आसानी से उनमें से जो उसे प्यार करता हूँ, और पाया की इस तरह के रूप में देखा जाता है

उसे चाहते हैं।

{6: वह उन्हें preventeth, उसे बनाने में इच्छा है कि 13}

खुद को पहली बार उन से जाना जाता है।

{6:14} जो उसे जल्दी दूँढ़ता कोई महान होगा

travail: के लिए वह अपने दरवाजे पर उसके बैठे मिल जायेगा।

{6:15} लगता है इसलिए उस पर की पूर्णता है

बुद्धि: और जल्दी होगा जो उसके लिए की ताक में रहता

परवाह किए बिना।

{6:16} के योग्य हैं वह goeth रूप में इस तरह की मांग के बारे में के लिए

उसे, उसका विभव खुद अनुकूल तरीके में उन्हें पर्यत और

उन्हें हर सोचा में meeteth.

{6:17} की इच्छा उसके बहुत सही शुरुआत है के लिए

अनुशासन; और अनुशासन की देखभाल प्यार है;

{6:18} और प्यार है उसे कानून; के रखते हुए और दे

उसे कानून के इंधार ध्यान incorruption का आश्वासन है;

{6:19} और incorruption हमारे पास परमेश्वर के इंधार लेती है:

{6:20} इसलिए ज्ञान की इच्छा bringeth करने के लिए एक

किंगडम।

{6: अपनी खुशी तो सिंहासन और sceptres, 0 में हो, तो 21}

तु राजा जनता को सम्मान ज्ञान है, कि तु राज हो सकता है

अनंत काल तक के लिए।

{6:22} के रूप में ज्ञान, वह क्या है और कैसे वह आया,

मैं आपको बता देंगे, और आप से रहस्य छिपा नहीं होगा: लेकिन

उसकी जन्म की शुरुआत से उसे बाहर की तलाश करेंगे और

उसके ज्ञान प्रकाश में लाने के लिए, और जाएगा पर से गुजरें
नहीं

सत्य।

{6:23} न तो मैं ईर्ष्या; खपत के साथ जाना होगा इस तरह के लिए एक

मनुष्य बुद्धि के साथ होगा।

{6:24} लेकिन कल्याण के बुद्धिमान की भीड़ है

दुनिया: और एक बुद्धिमान राजा के लोगों को कायम रखने के है।

{6:25} इसलिए मेरे शब्दों के माध्यम से निर्देश प्राप्त होता है

और यह आपको अच्छा नहीं होगा।

{7:1} मैं अपने आप को भी एक नश्वर मनुष्य की तरह, सभी के लिए कर रहा हूँ और

वंश, जो पृथ्वी के पहले किया गया था उसे

{7:2} और मेरी माँ के गर्भ में होना करने के लिए फैशन था

दस महीने में रक्त जमा जा रहा, के समय में मांस,

के बीज का आदमी, और खुशी है कि सोने के साथ आया था।

{7:3} और मैं आम हवा में, आकर्षित किया, जब मैं पैदा हुआ था,

और जो की प्रकृति की तरह है, पृथ्वी पर गिर गया और पहली बार

जो मैं बोला आवाज रो रही थी, सभी दूसरों के रूप में।

{7:4} मैं swaddling कपड़े, और साथ में पाले था

परवाह है।

{7:5} के लिए वहाँ है की किसी भी अन्य शुरुआत था कोई राजा

जन्म।

सभी पुरुषों के लिए {7:6} है, और तरह के जीवन में एक ही

प्रवेश द्वार

बाहर जा।

{7:7} wherefore मैं प्रार्थना की, और समझ दी थी

मुझे: मैं भगवान पर बुलाया, और बुद्धि की भावना मेरे पास

आया।

{7:8} मैं उसे sceptres और सिंहासन, पहले पसंदीदा और

धन की तुलना में उसके बारे में कुछ भी सम्मानित।

{7:9} न की तुलना में मैं उसे पर्यंत किसी भी कीमती पत्थर,

क्योंकि उसके संबंध में सभी सोने की एक छोटी सी रेत के रूप में, है और

रजत उसके सामने मिट्टी के रूप में गिना जाएगा।

{7:10} मैं उसे स्वास्थ्य और सौंदर्य के ऊपर प्यार करता था, और करने के लिए चुना

उसके प्रकाश के बजाय है: प्रकाश के लिए उसे से कि cometh कभी goeth.

{7:11} सभी अच्छी बातें एक साथ करने के लिए मुझे उसके साथ आया था और

उसके हाथों में असंख्य धन।

{7:12} और ज्ञान goeth, क्योंकि मैं उन सब में आनन्द

उन्हें पहले: और मैं नहीं जानता था कि वह माँ के उन्हें।

{7:13} मैं यत्न से सीखा है, और उसे संवाद

उदारतापूर्वक: मैं उसे धन छिपा नहीं।

{7:14} के लिए वह कभी नहीं घटे एक खजाना पुरुषों के इधार है:

जो कि का उपयोग वे परमेश्वर के दोस्तों का, बन जा रहा

उपहार है कि सीखने से आने के लिए सराहना की।

{7:15} भगवान मुझे मैं के रूप में, और करने के लिए बात करने के लिए दी गई हाथ

गर्भ धारण के रूप में मिलने के लिए चीजें हैं जो मुझे दिया जाता है: क्योंकि

यह ज्ञान के इंधार सकरा, और बुद्धिमान करता है।

{7:16} के लिए अपने हाथ में कर रहे हैं हम और हमारे शब्द; सभी

ज्ञान भी, और कारीगरी का ज्ञान।

{7:17} के लिए वह मेरे का कुछ ज्ञान दे दिया

बातें दुनिया कैसे बनाया गया था, पता करने के लिए कि कर रहे हैं, अर्थात्,

और तत्वों के संचालन:

{7:18} शुरुआत, समाप्त, और समय के बीच:

सूरज की ओर मुड़ते, और परिवर्तन के परिवर्तन

मौसम:

{7:19} सर्किट साल, और सितारे की स्थिति:

{7:20} natures प्राणियों, और furies की का

जंगली जानवर: हिंसा, और reasonings की हवाओं के

पुरुष: विविधताओं के पौधों और जड़ों के गुण:

{7:21} और गुप्त या प्रकट, सभी के रूप में ऐसी बातें कर रहे हैं उन्हें मैं जानता हूँ।

{7:22} ज्ञान है, जो सभी चीजों का कार्यकर्ता है, के लिए

मुझे सिखाया है: के लिए उसके बारे में एक समझ आत्मा है पवित्र, एक

ही, कई गुणा, भेष, जीवंत, साफ, निर्मल, सादा, नहीं

चोट, बात यह है कि अच्छा त्वरित, है प्यार के अधीन जो नहीं हो सकता letted, अच्छा करने के लिए तैयार,

{7:23} तरह आदमी, दृढ़, के लिए यकीन है, ध्यान से, निः शुल्क सभी शक्ति वाले, सभी चीजों की देखरेख, और के माध्यम से जा रहा

सब समझ, शुद्ध, और अधिकांश भेष, आत्माओं।

{7:24} के लिए ज्ञान और अधिक किसी भी गति से चलती है: वह

passeth और उसके कारण सब कुछ के माध्यम से goeth

पवित्रता।

{7:25} के लिए वह भगवान की शक्ति की सांस है और एक सर्वशक्तिमान की महिमा से बह रही शुद्ध प्रभाव: इसलिए कोई defiled बात उसे में गिर कर सकते हैं।

पृष्ठ 589 ज्ञान

{7:26} के लिए वह अनन्त प्रकाश की चमक है भगवान की शक्ति, और की छवि का unspotted दर्पण उसकी अच्छाई।

{7:27} और लेकिन एक जा रहा है, वह सब कुछ कर सकते हैं: और

खुद में शेष, वह सब कुछ नई ठहरता: और सभी में पवित्र आत्मा में दर्ज उम्र वह उन दोस्तों के ठहरता भगवान, और भविष्यद्वक्ताओं।

{7:28} के लिए भगवान ने ताया कि साथ मन् लेकिन कोई भी ज्ञान।

{7:29} के लिए वह सूरज से, और इसके बाद के संस्करण और अधिक सुंदर है

सितारों के सभी आदेश: प्रकाश के साथ की तुलना में किया जा रहा, वह है

यह पहले पाया।

{7:30} के लिए इस cometh रात बाद: लेकिन वाइस नहीं करेगा बुद्धि के खिलाफ प्रबल।

{8:1} ज्ञान एक छोर से दूसरे करने के लिए पराक्रम से reacheth:

और प्यार से वह सब कुछ आदेश doth.

{8:2} मैं उसे प्यार करता था, और मेरी जवानी से, उसे बाहर की मांग की मैं

उसे मेरे पति बनाने के लिए वांछित है, और मैं उसका एक प्रेमी था

सौंदर्य।

{8:3} मैं है कि वह भगवान के साथ परिचित है, वह magnifieth उसका बड़प्पन: हाँ, यहोवा की सब बातें खुद उसे प्यार करता था।

{8:4} के लिए वह ज्ञान के रहस्यों की जानकारी होती है

भगवान, और अपने काम से एक प्रेमी की।

{8:5} यदि धन इस जीवन में वांछित होने के लिए एक कब्जा हो;

क्या ज्ञान से समृद्ध है, कि सब कुछ worketh?

{8:6} और अगर विवेक काम; जो सब कर रहे हैं की एक अधिक है

चालाक कर्मकार से वह?

{8:7} और अगर एक आदमी धर्म प्यार उसे सप्लाई कर रहे हैं

गुण: वह भी बुद्धिमानी प्रगट करता के लिए शराबबंदी और विवेक, न्याय

और धैर्य: जो ऐसी बातें कर रहे हैं, एन कुछ भी नहीं है सकते हैं के रूप में

उनके जीवन में ज्यादा से ज्यादा मुनाफे।

{8:8} अगर वह knoweth ज्यादा अनुभव है, एक आदमी की इच्छा

पुराने, बातें और दाहिनी ओर conjectureth क्या आ रहा है: वह

भाषणों के subtilities knoweth, और अंधेरे व्याख्या कर सकते हैं
वाक्य: वह चिन्ह और चमत्कार, और घटनाओं foreseeeth
मौसम और समय की।

{8:9} इसलिए मैं उसके साथ रहने के लिए मुझे लेने के लिए
purposed

मुझे, जानते हुए भी कि वह एक सलाहकार अच्छी बातों की होगी,
और परवाह है और दुःख में आराम।

{8:10} उसके खातिर मैं आकलन के बीच होगा

भीड़, और सम्मान बड़ों के साथ ही मैं जवान हो।

{8:11} मैं फैसले में एक त्वरित दंभ के पाया जा जाएगा

और महान पुरुषों की दृष्टि में प्रशंसा की जानी चाहिए।

{8:12} जब मैं मेरी जीभ पकड़, वे रहना होगा मेरा

अवकाश, और जब मैं बात करते हैं, वे मुझे इधर अच्छा कान
देना होगा:

मैं बहुत बात करते हैं, वे अपने अपने हाथ उनके मुँह पर
बनायेगी।

{8:13} इसके अलावा मैं प्राप्त होगा का मतलब है उसके द्वारा

अमरता, और मुझे एक अनन्त स्मारक के पीछे छोड़ दो
उन्हें जो मेरे बाद आने के लिए।

{8:14} मैं क्रम में लोग निर्धारित करेगा, और राष्ट्र करेगा
मुझे पर्यत विषय हो।

{8:15} भयानक tyrants होगा डर, जब वे करते हैं लेकिन
मुझे सुन; मैं भीड़ के बीच, अच्छा पाया हो जाएगा और
युद्ध में बहादुर।

{8: मैं खदान में आ रहा हूँ के बाद 16} घर, मैं रखना होगा
अपने आप को उसके साथ: के लिए उसे वार्तालाप हाथ कोई
कड़वाहट; और

उसके साथ रहने के लिए कोई दुःख, लेकिन खुशमिजाजी और
खुशी हाथ।

{8:17} अब जब मैं माना जाता है इन बातों में अपने आप को,
और

उन्हें मेरे दिल में, कैसे सोचा कि पर्यत संबद्ध होना करने के
लिए

अमरत्व जान है;

{8:18} और यह बहुत खुशी है करने के लिए उसकी दोस्ती; और उसके हाथ के काम में अनंत धन हैं; और मैं उसे, विवेक के साथ सम्मेलन का अभ्यास; और बात में उसके साथ, एक अच्छी रिपोर्ट; मैं कैसे लेने के लिए की मांग के बारे में चला गया उसे मेरे लिए।

{8:19} के लिए मैं एक मजाकिया बच्चा था, और एक अच्छी भावना थी।

{8:20} अच्छा होने के बजाय, हाँ, मैं एक शरीर में आया निर्मल।

{8:21} फिर भी, जब मैंने माना कि मैं नहीं कर सकता

सिवाय उसके मुझे भगवान ने दिया अन्यथा उसे, प्राप्त; और वह था

भी जिसका उपहार वह था पता करने के लिए ज्ञान का एक बिंदु; मैं

यहोवा के लिथे प्रार्थना की, और उसे, besought और मेरा पूरा साथ

दिल, मैं ने कहा

{9:1} हे परमेश्वर मेरे पिता, और दया की, प्रभु की जो hast
तेरे वचन के साथ सब कुछ बना दिया,

{9:2} और तेरे ज्ञान के माध्यम से आदमी ठहराया कि वह
जो तू hast जीव पर कब्जा होना चाहिए
बना दिया,

{9:3} और इक्विटी के अनुसार विश्व के आदेश और
धर्म, और निर्णय एक ईमानदार दिल के साथ निष्पादित करें:

{9:4} मुझे ज्ञान है, कि तेरे सिंहासन द्वारा sitteth दे; और
मुझे तेरे बच्चों के बीच से नहीं अस्वीकार:

{9:5} मैं तेरा दास और तेरी दास का बेटा कर रहा हूँ के लिए
एक

कमजोर व्यक्ति, और एक कम समय के और भी युवा के लिए
न्याय और कानून की समझ।

{9:6} के लिए हालांकि एक आदमी कभी नहीं के बीच तो सही हो

बच्चों के पुरुषों, अभी तक तो तेरे ज्ञान उसके साथ, नहीं हो वह करेगा

कुछ भी नहीं माना जाता हो।

{9:7} तू मुझे अपक्की प्रजा के एक राजा होने के लिए चुना hast और

एक न्यायाधीश तेरे बेटों और बेटियों के:

{9:8} तू मुझे पर एक मंदिर का निर्माण करने के लिए आज्ञा दी ने

तेरे पवित्रा पर्वत, और शहर में एक वेदी wherein तू

अपना तेज दिखा!, पवित्र निवास, जो तू की एक समानता

शुरू से ही तैयार किया।

{9:9} और ज्ञान था तेरे साथ: जो knoweth तेरा

काम करता है, और जब मौजूद था तू कार्योंपर दुनिया, और

क्या तेरी दृष्टि में स्वीकार्य था पता था और सही में तेरी

आज्ञाओं।

{9:10} ० तेरे पवित्र आकाश की और से उसे बाहर भेज

तेरी महिमा, वर्तमान जा रहा है कि वह के साथ श्रम कर सकते हैं का सिंहासन

मुझे, कि मैं क्या तुझी भाता है पता कर सकते हैं।

{9:11} के लिए वह knoweth और सभी बातें, समझवाले और

वह मुझे soberly मेरी हरकत में लीड करेगा, और मुझ में संरक्षित

ज्ञान पृष्ठ 590

उसकी शक्ति।

{9:12} मेरा काम करता है तो स्वीकार्य होगा, और उसके बाद मैं करेगा

तेरी प्रजा दीन दरिद्रोंका न्याय कर, और बैठने के लिए योग्य हो मेरी

पिता की सीट।

{9:13} जो के वकील से पता कर सकते हैं, वह आदमी क्या है के लिए

भगवान? या जो कर सकते हैं लगता है कि क्या भगवान की इच्छा है?

{9:14} के लिए दुखी, नश्वर पुरुषों के विचार हैं और हमारे उपकरणों लेकिन अनिश्चित हैं।

{9:15} विनाशशील शरीर आत्मा नीचे, presseth के लिए और मिट्टी की निवास नीचे मन weigheth कि कई बातों पर museth.

{9:16} और शायद ही हम दाहिनी ओर चीजें हैं जो कर रहे हैं पर लगता है कि करते हैं

पृथ्वी पर, और श्रम के साथ हम चीजें हैं जो मिल रहा है हमारे सामने: चीजें हैं जो हाथ जो स्वर्ग में हैं लेकिन की खोज की?

{9:17} और तेरे वकील जो, तू छोड़कर जाना हाथ ज्ञान दे, और अपने पवित्र आत्मा ऊपर से भेजें?

{9:18} तो उन के तरीके जो पृथ्वी पर रहते थे

सुधार किया गया, और पुरुषों चीजें हैं जो कर रहे हैं सिखाया गया

तुझी सुखदायक, और ज्ञान के माध्यम से सहेजे गए थे।

{10:1} वह दुनिया के पहले गठित पिता संरक्षित,
कि अकेले बनाया गया था, और उसे उसके पतन से बाहर लाया,

{10:2} और उसे सब कुछ शासन सत्ता दे दी।

{10:3} लेकिन जब हक से महरूम चला गया में उनसे दूर
अपने क्रोध, वह भी रोष में मारे गए ओढ़ने का काम दे वह
अपने भाई की हत्या।

{10:4} के लिए जिसका पृथ्वी के साथ डूब जा रहा कारण
बाढ़, बुद्धि फिर से इसे संरक्षित, और पाठ्यक्रम के निर्देश
छोटे मूल्य का लकड़ी का एक टुकड़ा में धर्मी।

{10:5} इसके अलावा, उनके दुष्ट साजिश में राष्ट्र
चकित होने के नाते, वह धर्मी बाहर, पाया और
उसे भगवान के इंधार निर्दोष संरक्षित है, और उसे मजबूत रखा
अपने बेटे की ओर अपनी निविदा दया के खिलाफ।

{10: जब धर्मभ्रष्ट मारे गए 6}, वह दिया

धर्मी आदमी है, जो आग है जो पर गिर गया नीचे से निकल
भागे

पांच शहरों।

{10:7} जिसका दुष्टता के इस दिन के लिए भी बेकार

भूमि उस smoketh एक गवाही है, और पौधों का असर फल

कि कभी नहीं करने के लिए सिद्धता आ: और नमक के एक
खड़ा स्तंभ है एक

स्मारक एक अविश्वासी आत्मा की।

{10:8} के लिए नहीं ज्ञान के बारे में, वे गत केवल यही नहीं

चोट, कि वे चीजें हैं जो अच्छे थे नहीं जानता था; लेकिन

भी उनके पीछे दुनिया के लिए एक स्मारक के छोड़ दिया है
अपने

मूढ़ता: इतना है कि जिसमें वे वे आहत बातों में

तो ज्यादा के रूप में छुपाया नहीं जा सकता है।

{10:9} लीक ज्ञान दर्द से उन है कि वितरित

उस पर मैं भाग लिया।

{10:10} जब धर्मी अपने भाई के क्रोध से भाग गए

वह उसे मैं सही पथ, अन्यजातियोंका निर्देशित उसे राज्य की

भगवान, और उसे पवित्र बातें उसे बनाया है, का ज्ञान दिया
अमीर अपने में यात्रा, और उसकी सप्लाई का फल कई गुणा
बढ़।

{10:11} जैसे रूप में उसे दीन के covetousness में वह
उनके द्वारा खड़े थे, और उसे समृद्ध बनाया है।

{10:12} वह उसे अपने दुश्मनों से बचाव किया, और रखा
उसे उन है कि इंतजार में लेट से, और एक गले में संघर्ष में
सुरक्षित

वह उसे जीत दे दी; कि वह उस अच्छाई पता हो सकता है
सब से मजबूत है।

{10:13} धर्मी बेच दिया गया था, जब वह उसे तम्बु
नहीं, लेकिन उसे पाप से दिया: वह उसके साथ नीचे चला गया
गड्ढे में,

{10:14} और जब तक वह उसे लाया उसे बांड में नहीं, छोड़ दिया
राज्य का राजदण्ड और जो उन लोगों के खिलाफ बिजली
उसे दीन: के रूप में उन्हें, उसे आरोप लगाया था कि वह

और उन्हें झूठे, होने और उसे सदा महिमा दे दिया।

{10:15} वह धर्मी लोग दिया और निर्दोष

उन्हें दीन राष्ट्र से बीज।

{10:16} वह का सेवक की आत्मा में प्रवेश किया

प्रभु, और भयानक किंग्स झेल चमत्कार और लक्षण में;

{10:17} रेंडर करने के लिए धर्मी का इनाम उनके

मजदूर, उन्हें एक अद्भुत तरीके में निर्देशित, और कहता था

उन्हें दिन और रात में तारों की एक प्रकाश द्वारा एक कवर के लिए

मौसम;

{10:18} उन्हें लाल सागर के माध्यम से लाया है, और उन्हें नेतृत्व

ज्यादा पानी के माध्यम से:

{10:19} लेकिन वह उनके दुश्मन डूब गया, और उन्हें ऊपर डाली

दीप के निचले भाग से बाहर।

{10:20} इसलिए धर्मी धर्मभ्रष्ट, खराब कर दिया और

तेरे पवित्रा नाम, हे यहोवा, की प्रशंसा की और एक साथ बढ़ाया
तेरा हाथ, कि उनके लिए लड़े समझौते।

{10:21} ज्ञान गूंगा के मुंह खोला और

कि बात नहीं कर सकते उन्हें की जीभ सुवक्ता बना दिया।

{11:1} वह पवित्र के हाथ में उनके काम करता है समृद्ध
पैगंबर।

{11:2} वे नहीं था जंगल के माध्यम से चला गया

निवास, और स्थानों में जहां गृहस्थ कोई टेंट खड़ा किया

जिस तरह से।

{11:3} वे अपने दुश्मनों के खिलाफ खड़ा था, और थे

अपने शत्रुओं से बदला लिया।

{11: जब वे प्यासे थे 4}, वे तुमको पर बुलाया और

पानी उन्हें flinty रॉक, और अपनी प्यास बाहर दिया गया था

हार्ड स्टोन से बाहर quenched किया गया था।

{11:5} द्वारा क्या बातें उनके दुश्मनों सजा रहे थे के लिए,

द्वारा एक ही वे उनकी जरूरत में लाभान्वित थे।

{11:6} के लिए के बजाय एक सदा चल रहे नदी के परेशान
बेईमानी खून से,
{11:7} के लिए एक मैनिफ़ेस्ट डांट उस आज्ञा के,
जिससे शिशुओं मारे गए थे, तू ने तो लिव्यातानोंके उन्हें पर्यंत
जो वे नहीं के लिए आशा व्यक्त की एक साधन द्वारा पानी की
बहुतायत:

{11:8} Declaring द्वारा उस प्यास तो कैसे तू अनन्तकाल तक
उनके विरोधियों को दंडित।

{11:9} के लिए जब वे यद्यपि की कोशिश की थी लेकिन दया
में

पृष्ठ 591 ज्ञान

सज़ा मिली, उन्हें पता था कि कैसे ने भक्तिहीनों को धर्मी क्रोध
में न्याय कर रहे थे

और सताया, किसी अन्य तरीके से बस की तुलना में प्यास
बुझाने।

{11:10} ये तू धिक्कारना और प्रयास करें, भूतकाल के रूप में
एक

पिता: लेकिन दूसरे, एक गंभीर राजा के रूप में निंदा didst तू
और सज़ा।

{11:11} चाहे वे अनुपस्थित या मौजूद थे, वे थे
एक जैसे झगड़े का।

{11:12} के लिए एक डबल दुः ख आया है उन पर, और एक
पिछले चीजों के स्मरण के लिए कराहना।

{11:13} के लिए जब वे अपनी सजा द्वारा सुना
अन्य लाभान्वित किया जा करने के लिए, वे प्रभु के कुछ लग
रहा था।

{11:14} जिसे वे तिरस्कार के साथ, सम्मान के लिए जब वह
लंबे समय से पहले आगे की कास्टिंग पर बाहर फेंक दिया था
शिशुओं, जब उन्होंने देखा क्या पास आया था, अंत में, उसे,
वे प्रशंसा की।

{11:15} लेकिन उनकी दुष्टता का मूर्ख उपकरणों के लिए
ओढ़ने का काम दे रहा धोखा दिया वे शून्य के सर्प की पूजा की
जाती

कारण, और नीच जानवरों, तू की एक बड़ी संख्या भेजना भूतकाल प्रतिशोध के लिए अनुचित जानवरों पर उन्हें;

{11:16} हो सकता है कि वे जानते हैं, कि साधन एक आदमी sinneth, एक ही द्वारा भी वह दंड दिया जाएगा।

{11:17} तेरे सर्वशक्तिमान हाथ के लिए, जो बनाया की दुनिया बीच में उन्हें भेजने के लिए प्रपत्र चाहते थे, बिना बात का मतलब नहीं

भालू या भयंकर शेर की एक भीड़,

{11:18} या अज्ञात जंगली जानवरों, क्रोध की, नव पूर्ण

बनाया है, या तो एक ज्वलंत वाष्प, या गंदी scents बाहर श्वास

बिखरे हुए धूम्रपान, या भयानक निखर उठती के बाहर शूटिंग के अपने

आंखें:

{11:19} whereof न केवल नुकसान उन्हें प्रेषण हो सकता है

एक ही बार में, लेकिन यह भी भयानक दृष्टि पूरी तरह से नष्ट कर उन्हें।

{11:20} हाँ, और ये बिना वे गिर सकता है

नीचे का प्रतिशोध, सताया जा रहा है एक विस्फोट के साथ, और विदेशों में तेरे पराक्रम के सांस के माध्यम से बिखरे हुए: लेकिन तू

उपाय और संख्या और वजन में सब कुछ आदेश दिया hast.

{11:21} तू तुम्हारा महान शक्ति दिखाना बिल्कुल ठहरेगी के लिए टाइम्स

जब तू; और जो तेरा की शक्ति का सामना हो सकता है हाथ?

{11:22} तुझ से पहले पूरी दुनिया के लिए है थोड़ा अनाज संतुलन, के हाँ, जैसा कि एक बूंद सुबह की ओस पृथ्वी पर गिर।

{11:23} लेकिन तू hast दया पर सभी; तू क्या ठहरेगी के लिए सब कुछ है, और क्योंकि लोगों के पापों के, पर winkest वे में संशोधन करना चाहिए।

{11:24} तू सभी चीजें हैं जो कर रहे हैं lovest के लिए, और कुछ भी नहीं, जो तू abhorrest: wouldest के लिए कभी नहीं

तू बना दिया है किसी भी बात है, अगर तू यह नफरत
अनन्तकाल तक।

{11:25} और कैसे किसी भी बात कर सकता है सहा, अगर यह
था

तेरी इच्छा पूरी नहीं किया गया? या गया संरक्षित, नहीं तो
तुमको द्वारा कहा जाता है?

{11:26} तू लेकिन sparest सभी: तेरा, हे यहोवा, वे कर रहे हैं के
लिए

तू आत्मा का प्रेमी।

{12:1} के लिए तेरा ईमानदार आत्मा में सब कुछ है।

{12:2} इसलिए तू थोड़ा द्वारा उन्हें और थोड़ा ताड़ना देता

कि अपमान, और उन्हें उन्हें में डाल द्वारा warnest

जिसमें वे हैं बुरा, कि छोड़ने स्मरण उनके

दुष्टता वे तुझे, हे यहोवा पर विश्वास कर सकते हैं।

{12:3} के लिए यह के हाथों से नष्ट करने के लिए, तेरी इच्छा
थी हमारी

दोनों उन पुराने निवासियों तेरे पवित्र भूमि के पिता,

{12:4} जिसे तू सबसे घिनौना काम करता है करने के लिए
hatedst

witchcrafts, और दुष्ट बलिदान की;

{12:5} और भी बच्चों के उन बेरहम हत्यारों

और आदमी के मांस का devourers, और रक्त की feasts,

{12:6} के बीच से बाहर अपने याजकों के साथ उनके

idolatrous चालक दल, और माता पिता, जो अपने स्वयं के साथ
मारे गए

हाथों की मदद से बेसहारा आत्माओं:

{12:7} कि भूमि, जो तू सब से ऊपर esteemedst

दूसरे, भगवान के बच्चों के एक योग्य कॉलोनी प्राप्त हो सकता
है।

{12:8} Nevertheless तू उन पुरुषों के रूप में, sparedst भी और
wasps, तेरा मेजबान, उन्हें नष्ट करने के अग्रणी भेजें भूतकाल
थोड़ा और थोड़ा द्वारा।

कि तू ने भक्तिहीनों को धर्मी लाने में असमर्थ wast नहीं है

{12:9}

लड़ाई में, या उन्हें नष्ट करने के लिए धर्मों के हाथ के तहत एक बार क्रूर जानवरों के साथ, या एक किसी न किसी शब्द के साथ में:

{12:10} लेकिन तेरे न्याय के कामोंके उन पर थोड़ा द्वारा निष्पादित कर रहा है

और छोटी, तू ने तो लिव्यातानोंके उन्हें जगह नहीं किया जा रहा की तौबा,

अज्ञानी थे कि वे एक शरारती पीढ़ी, और यह कि उनके

द्वेष में उन्हें पैदा किया गया था, और यह कि उनके cogitation होता

कभी नहीं बदला हो।

{12:11} के लिए यह एक शापित बीज से शुरुआत;

न तो तू किसी भी आदमी के डर से उन्हें क्षमा के लिए देना didst

उन चीजों जिसमें वे पाप किया।

{12:12} जो कहें के लिए, क्या तू ने किया? या जो

तेरा न्याय का सामना करेगा? या जो तुमको के लिए आरोप लगा होगा

जिसे तू नाश, देशों है कि? या कौन करेगा

तुमको, के लिए revenged के खिलाफ खड़े हो जाओ करने के लिए आ

महरूम पुरुषों?

{12:13} के लिए न तो कोई भगवान, लेकिन तू जो careth है सभी के लिए, जिसे तू तुझे दिखाना कि तेरा न्याय नहीं है unright.

{12:14} न तो राजा करेगा या तानाशाह अपने चेहरे सेट करने में सक्षम हो

तेरे विरुद्ध कोई किसे तू सजा hast के लिए।

{12:15} Forsomuch तो तू धर्मी के रूप में अपने आप को,

तू सब कुछ righteously orderest: सोच यह नहीं सहमत

तेरी शक्ति के साथ उसे निंदा करने के लिए कि होने लायक थे हाथ नहीं

सजा दी।

{12:16} तेरी शक्ति धर्म, की शुरुआत के लिए

और तू सब का प्रभु है, क्योंकि यह तुमको बनना ठहरता

सभी के इधार अनुग्रह।

{12:17} जब पुरुषों कि तू कला विश्वास नहीं करेंगे के लिए की एक

पूर्ण शक्ति, तू shewest तू शक्ति, और उन के बीच में कि यह तू में पता उनके साहस प्रकट।

{12:18} लेकिन तू, तेरी शक्ति, माहिर के साथ न्याय करने में निष्कलंक

इक्विटी, और हमारे साथ महान पक्ष orderest: के लिए तू mayest

जब तू बिजली का उपयोग करें।

ज्ञान पृष्ठ 592

{12:19} लेकिन द्वारा इस तरह काम करता है तू तेरी प्रजा शिक्षा दी

कि बस आदमी दयालु होना चाहिए, और जमने तेरा

बच्चों को एक अच्छा आशा की कि तू पश्चाताप के लिए रिटर्न givest

पापों।

{12:20} के लिए अगर तू दुश्मनों के सज़ा didst तेरा

बच्चों, और निंदा की मौत, इस तरह से करने के लिए
विवेचना, उन्हें समय और जगह है, जिसके तहत दे वे
उनके द्वेष से दिया जा सकता है:

{12:21} के साथ कैसे महान उठाएंगी न्यायाधीश didst तू
तेरा ही पुत्रों ने, जिनके पिता के इंधार तू hast शपथ ली, और
अच्छे वादों के वाचाएं बना दिया?

{12:22} इसलिए, जबकि तू हमें, chasten तू
हमारे दुश्मन एक हजार गुना अधिक, करने के लिए इरादे
scourgest

जब हम न्यायाधीश, हम ध्यान से के बारे में सोच होना चाहिए
कि, तेरी

हे भगवान, और जब हम अपने आप को न्याय कर रहे हैं, हम
चाहिए

दया के लिए देखो।

{12:23} wherefore, जबकि पुरुषों dissolutely रहता है
और unrighteously, तू उन्हें अपने साथ सताया hast
घिनौना काम।

{12:24} के लिए वे त्रुटि, के तरीके में बहुत दूर भटक गया था और उन्हें परमेश्वर के लिए आयोजित किया जो जानवरों के बीच भी

अपने दुश्मन, तुच्छ, बच्चों के रूप में धोखा किया जा रहा थे कोई समझ नहीं।

{12:25} इसलिए उन बच्चों के बिना के रूप में

उपयोग के कारण, तू भेज didst उन्हें नकली करने के लिए एक निर्णय।

{12:26} लेकिन वे जो कि द्वारा सुधार नहीं किया जा जाएगा नहीं

सुधार, जिसमें वह dallied उन लोगों के साथ, महसूस करेगा एक भगवान के योग्य निर्णय।

{12:27} के लिए, देखो, क्या बातें के लिए वे, जब grudged

वे, कि है, जिसे वे करने के लिए सोचा था कि उनके लिए सजा रहे थे

देवता हो; जब वे इसे देखा था [अब] उन में सजा दी जा रही,

वे उसे ही सच्चे परमेश्वर को स्वीकार किया जिसे पहले

वे पता करने के लिए खंडन किया: और इसलिए चरम आया
उन पर फटकार।

{13:1} निश्चित रूप से व्यर्थ हैं सभी पुरुषों जो हैं स्वभाव से,
भगवान, के अज्ञानी और अच्छी बातें पता नहीं सकता है कि
देखा जाता है कि उसे पता: न तो काम करता है पर विचार
द्वारा

वे workmaster स्वीकार था;

{13:2} लेकिन आग, या हवा, या तेज हवा, समझा या
सितारों, या हिंसक पानी, या की रोशनी का वृत्त
स्वर्ग, परमेश्वर जो दुनिया को नियंत्रित किया जा करने के लिए।

{13:3} अगर वे खुश होने के नाते जिसका सौंदर्य के साथ लिया
उन्हें देवता बनना; उन्हें पता है कि कितना बेहतर है भगवान
उन में से है: सौंदर्य के प्रथम लेखक उन्हें बनाया हाथ।

{13:4} लेकिन अगर वे अपनी शक्ति पर चकित थे और
पुण्य, चलो उन्हें उनके द्वारा, कितना mightier वह समझ
जो उन्हें बनाया है।

{13:5} के लिए महानता और सुंदरता जीव के द्वारा

उनमें से निर्माता proportionably देखा जाता है।

{13:6} लेकिन अभी तक वे कर रहे हैं इसके लिए कम दोषी
ठहराया जा करने के लिए: के लिए

वे peradventure अरे, भगवान, की मांग और खोजने के लिए
इच्छुक

उसे।

{13:7} अपने काम में परिचित होने के लिए वे उसे खोज
लगन से, और उनकी दृष्टि पर विश्वास: क्योंकि बातें कर रहे हैं
सुंदर कि देखा जाता है।

{13:8} Howbeit न तो माफ़ किया जा करने के लिए वे कर रहे
हैं।

{13:9} के लिए यदि वे बहुत कुछ पता करने में सक्षम थे कि वे
दुनिया को लक्ष्य कर सका; कैसे किया था वे नहीं जितनी जल्दी
पता लगाने

उसके स्वामी?

{13:10} लेकिन दुखी वे कर रहे हैं, और मृत बातों में है उनके

उम्मीद है, जो उन्हें देवताओं, जो पुरुषों के काम कर रहे हैं कॉल हाथ, सोने और चांदी, दिखाना कला में, करने के लिए और की समानताएँ

जानवरों, या एक पत्थर नहीं, एक प्राचीन के काम के लिए अच्छा हाथ।

{13: अब एक बढ़ई कि इमारती लकड़ी, felleth बाद वह हाथ 11}

इस प्रयोजन के लिए मिलो एक पेड़ नीचे sawn, और सभी बंद लिया

skilfully दौर के बारे में बार्क, और यह खूबसूरत, गढ़ा हाथ

और एक पोत तत्संबंधी मानिसको जीवन; की सेवा के लिए फिट बना दिया

{13:12} और खर्च तैयार करने के लिए अपने काम के मना करने के बाद

उसका मांस खुद भरा हाथ;

{13:13} और उन लोगों के बीच बहुत मना ले जो

कोई उपयोग करने के लिए एक कुटिल टुकड़ा, लकड़ी की और से भरा जा रहा है, सेवा की

समुद्री मील की, जब वह करने के लिए और कुछ भी नहीं था
यह यत्न, नक्काशीदार हाथ

करते हैं, और यह उसकी समझ के कौशल द्वारा गठित और
यह एक आदमी की छवि के लिए जमाने;

{13:14} या यह कुछ नीच जानवर, यह बिछाने की तरह बना
दिया

सिंदूर के साथ, और यह लाल, रंग रंग के साथ और
उसमें हर जगह को कवर;

{13:15} और जब वह यह, के लिए एक सुविधाजनक जगह
बनाया था

यह एक दीवार में सेट, और यह तेजी से लोहे के साथ किए गए:

{13:16} के लिए उन्होंने यह के लिए उपलब्ध कराई गई यह
गिर सकता है नहीं कि,

जानते हुए भी कि यह खुद की मदद करने में असमर्थ था; इसके
लिए एक छवि है,

और हाथ मदद की ज़रूरत है:

{13:17} तब वह अपनी पत्नी के लिए अपने माल के लिए प्रार्थना करता

और बच्चों, और शर्म आती है कि जिसके पास बात करने के लिए नहीं है

कोई जीवन।

{13:18} जो कमजोर है वह कि पर calleth के स्वास्थ्य के लिए: के लिए

जीवन जो मर चुका है कि prayeth; सहायता के लिए विनम्रतापूर्वक beseecheth

जो हाथ में मदद करने के लिए कम से कम का मतलब है कि: और एक अच्छी यात्रा के लिए

वह जो एक पैर आगे सेट नहीं कर सकता कि का asketh:

{13:19} और पाने और प्राप्त करने के लिए, और अच्छी सफलता के लिए

अपने हाथों की, कि सबसे में असमर्थ है उसके का, करने के लिए की क्षमता asketh

किसी भी बात करने के लिए।

{14:1} फिर से, एक पाल के लिए खुद को तैयार करने और के बारे में करने के लिए

उग्र तरंगों के माध्यम से गुजारें, लकड़ी के एक टुकड़े पर calleth उसे carrieth पोत से अधिक सड़े।

{14:2} के लिए वास्तव में लाभ की इच्छा, तैयार कर लिया और कर्मकार यह अपने कौशल द्वारा बनाया गया।

{14:3} तेरा प्रोविडेंस, हे पिता, लेकिन यह governeth: के लिए तू समुद्र, और एक सुरक्षित रास्ते में एक रास्ता घाम लहरें;

कि तू सब खतरे से बचाने के लिए ठहरेगी {14:4} Shewing: हाँ, हालांकि एक आदमी समुद्र कला के बिना चला गया।

तू नहीं है कि wouldest का काम करता है {14:5} Nevertheless तेरी बुद्धि निष्क्रिय किया जाना चाहिए, और इसलिए पुरुषों प्रतिबद्ध है

उनके जीवन के लिए लकड़ी, और किसी न किसी गुजर का एक छोटा सा टुकड़ा

पृष्ठ 593 ज्ञान

सागर एक कमजोर पोत में सहेजे जाते हैं।

{14:6} के लिए पुराने में भी, जब समय पर गर्व दिग्गजों

मारे गए, तेरे हाथ द्वारा नियंत्रित दुनिया की आशा

एक कमजोर पोत में भाग गया, और सभी के लिए बाईं ओर एक बीज की उम्र

पीढ़ी।

{14:7} धन्य हो लकड़ी जिससे धर्म है

आता।

{14:8} लेकिन वह शापित है जो हाथों से बनाया है, के रूप में

यह अच्छी तरह से, वह यह किए गए के रूप में: वह, क्योंकि वह बनाया; और यह,

क्योंकि, विनाशशील होने के नाते, यह भगवान कहा जाता था।

{14:9} ने भक्तिहीनों को धर्मी और अपनी अभक्ति दोनों एक जैसे हैं के लिए

भगवान के इंधन घृणित।

{14:10} के लिए जो किया जाता है कि एक साथ उल्लखखकोईत वनयंमत्र मादकत द्रव्य

उसके साथ जो इसे बनाया।

{14:11} इसलिए अन्यजातियों की मूर्तियों पर भी

वहाँ एक मुलाकात होगी: क्योंकि भगवान का प्राणी मैं

वे बन रहे हैं एक घृणित वस्तु, और stumblingblocks करने के लिए

पुरुषों, और मूर्ख का फुट करने के लिए एक जाल की आत्माओं।

{14:12} की मूर्तियां तैयार करने की शुरुआत के लिए

आध्यात्मिक व्यभिचार, और उन का आविष्कार

भ्रष्टाचार जीवन की।

{14:13} के लिए न तो थे वे शुरुआत से, न तो

वे हमेशा के लिए किया जाएगा।

{14:14} पुरुषों की व्यर्थ महिमा के द्वारा वे में प्रवेश के लिए

दुनिया है, और इसलिए वे शीघ्र ही समाप्त हो जाएगा।

{14:15} एक पिता के लिए पीड़ित के साथ असामयिक शोक,

जब वह अपने बच्चे जल्द ही छीन ली की एक छवि बना दिया हाथ,

अब उसे एक भगवान, जो था तो एक मरे हुए आदमी के रूप में सम्मानित किया,

और उन हैं कि उसके तहत समारोह थे दिया और बलिदान।

{14:16} इस प्रकार की प्रक्रिया में समय एक धर्मभ्रष्ट कस्टम मजबूत हो गया था एक कानून के रूप में रखा, और गंभीर छवियों थे

राजाओं की आज्ञाओं से पूजा की।

{14:17} जिन पुरुषों में उपस्थिति, का सम्मान नहीं कर सकता वे उसका नकली ले लिया, क्योंकि वे दूर dwelt,

चेहरा से अब तक, और एक राजा के एक स्पष्ट छवि जिसे बनाया

वे सम्मानित, अंत करने के लिए कि इस से उनके forwardness वे

उसे अनुपस्थित था कि चापलूसी, के रूप में अगर वह मौजूद हो सकता है।

{14:18} भी सी के विलक्षण परिश्रम किया

आगे अज्ञानी अधिक अंधविश्वास करने के लिए सेट करने के लिए मदद।

{14:19} के लिए वह, peradventure में एक खुश करने के लिए तैयार

प्राधिकरण, अपने सभी कौशल की समानता बनाने के लिए मजबूर

सबसे अच्छा फैशन।

{14:20} और इतनी भीड़, की कृपा से allured

काम करते हैं, उसे अब एक भगवान, जो एक छोटे से पहले किया गया था के लिए ले लिया लेकिन

सम्मानित किया।

{14:21} और इस दुनिया को धोखा देने के लिए एक अवसर था:

पुरुषों के लिए, या तो आपदा या अत्याचार, सेवारत, पर्यंत कारण बताना था

पत्थर और incommunicable नाम के शेर।

{14:22} इसके अलावा यह उन्हें, के लिए पर्याप्त नहीं था कि वे

ईश्वर के ज्ञान में erred; लेकिन वे रहते थे, जबकि

अज्ञान, नामक उन इतनी बड़ी विपत्तियों के महान युद्ध
वे शांति।

{14:23} के लिए whilst वे अपने बच्चों की बलि, में कई
या उपयोग किए गए गुप्त समारोह, या अजीब से बनाया
revellings

संस्कार;

{14:24} वे न जीवन और न ही विवाह किसी भी अब रखा
निर्मल: लेकिन एक और traiterously, कई या तो एक या
उसे व्यभिचार से दुखी।

{14: इसलिए कि वहाँ के बिना सभी पुरुषों में राज्य करता रहा
25}

अपवाद खून, हत्या, चोरी, और माया,

भ्रष्टाचार, अविश्वास, tumults, झूठी गवाही,

{14:26} अच्छा पुरुषों के Disquieting, गुड की विस्मृति

आत्मा की defiling, की तरह, विकार में बदल जाता है,

विवाह, व्यभिचार, और बेशर्म उसमें अशुद्धता।

{14:27} नाम नहीं किया जा करने के लिए मूर्तियों की पूजा के लिए

शुरुआत, कारण, और अंत में, सब बुराई की।

{14:28} के लिए या तो वे जब वे मगन हो पागल हो रहे हैं या झूठ, भविष्यद्वाणी या अन्याय रहते, या फिर हल्के से forswear खुद को।

{14:29} के लिए खटोलों मूर्तियों, जो है में उनका विश्वास है के रूप में

कोई जीवन; वे झूठा कसम खाता हूँ, हालांकि अभी तक वे नहीं किया जा करने के लिए देखो

चोट लगी है।

{14:30} howbeit करेगा दोनों कारणों के लिए वे हो उचित रूप सजा: दोनों दे क्योंकि वे ईश्वर की नहीं अच्छी तरह से सोचा, पर्यंत मूर्तियों पर ध्यान, और भी अन्याय, छल में कसम खाई despising

पावन।

{14:31} के लिए यह किसके द्वारा उनमें शक्ति नहीं है वे

कसम खाता हूँ: लेकिन यह punisheth सिर्फ प्रतिशोध पापी, की है

हमेशा धर्मभ्रष्ट के अपराध।

{15:1} तू, हे परमेश्वर, कला अनुग्रह और सही लेकिन,

और सब कुछ आदेश दया में longsuffering,

{15:2} के लिए यदि हम पाप, हम हैं तेरा, तेरी शक्ति को जानने:

लेकिन हम, जानते हुए भी कि हम तेरा गिने जाते हैं पाप होगा नहीं।

{15:3} के लिए तुमको पता करने के लिए सही धर्म है: हाँ, करने के लिए

पता है कि तेरी शक्ति अमरता की जड़ है।

{15:4} के लिए न तो पुरुषों की शरारती आविष्कार किया

हमें, और न ही गोताखोरों रंगों के साथ, देखा एक छवि धोखा

चित्रकार की निरर्थक श्रम;

{15:5} दृष्टि whereof मूर्ख यह बाद, वासना को enticeth

और इसलिए वे एक मृत छवि के रूप इच्छा, कि कोई हाथ

सांस।

{15:6} दोनों वे कि उन्हें, वे जो उन्हें, इच्छा

और वे जो उन्हें, पूजा बुरी बातें, के प्रेमी हैं और

ऐसी बातों पर विश्वास करने के लिए है करने के लिए योग्य हैं।

{15:7} कुम्हार, के लिए तड़के नरम पृथ्वी, fashioneth

हमारी सेवा के लिए अधिक श्रम के साथ हर पोत: हाँ, के

एक ही मिट्टी वह दोनों जहाजों कि सेवा के लिए साफ ठहरता

का उपयोग करता है, और भी इसी तरह सभी इस तरह के रूप में सेवा करने के लिए इसके विपरीत: लेकिन

क्या किसी भी तरह का प्रयोग है, न्यायाधीश पाँटर खुद है।

{15:8} और उसकी सप्लाई lewdly रोजगार, वह ठहरता एक

एक ही मिट्टी है, और वह भी जो एक छोटे से पहले किया गया था का व्यर्थ देवता

खुद को पृथ्वी की, और थोड़ी देर के बाद अंदर बनाया

एक ही है, जब बाहर के लिए returneth जो उसे व्रत था उनके जीवन

ज्ञान पृष्ठ 594

मांग किया जाएगा।

उसकी देखभाल के बावजूद {15:9} है, ऐसा नहीं है कि वह होगा ज्यादा श्रम, और न ही उनके जीवन छोटा है: उत्कृष्टता के लिए striveth लेकिन

सुनार और silversmiths, और ऐसा करने के लिए endeavoureth पीतल, में श्रमिकों और इसे बनाने के लिए उसकी महिमा counteth

नकली चीजें।

{15:10} राख उसके दिल है, उसकी उम्मीद से अधिक नीच है पृथ्वी, और मिट्टी से कम मूल्य का अपने जीवन:

{15:11} ढकना के रूप में वह जानता था नहीं अपने निर्माता, और उसे

कि उसे मैं एक सक्रिय आत्मा प्रेरित है, और सांस मैं एक जीवित आत्मा।

{15:12} लेकिन वे हमारे जीवन एक शगल है, और हमारे समय की गिनती

यहाँ एक बाजार के लिए लाभ: के लिए, कहते हैं कि वे, हम हो रही होगी

हर तरह से, हालांकि यह बुरी तरह से हो।

{15:13} इस आदमी के लिए, कि सांसारिक पदार्थ की भंगुर
ठहरता

वाहिकाओं और गंभीर छवियों को, अपमान करने के लिए खुद को
knoweth

अन्य सभी से ऊपर।

{15:14} और सभी दुश्मन तेरे लोगों की, कि उन्हें पकड़
अधीनता में, सबसे अधिक मूर्ख हैं, और से दुखी हैं

बहुत लड़कियां।

{15:15} वे होना करने के लिए अन्य की सभी मूर्तियां गिने जाने
के लिए

देवता: जो न तो फायदा नहीं देखने के लिए आँखें, और न ही
नाक से की है

सांस, और न ही सुनने के लिए कान, और न ही हाथों की
उंगलियों को हैंडल करने के लिए आकर्षित;

और अपने पैरों के रूप में, वे जाने के लिए धीमी गति से कर
रहे हैं।

{15:16} बना उन्हें, और वह आदमी है कि उसकी उधार लिए

ही भावना जमाने उन्हें: लेकिन कोई आदमी एक भगवान की तरह नहीं कर सकते हैं

खुद के इधारा।

{15:17} नश्वर होने के लिए, वह के साथ एक मरा बात worketh

दुष्ट हाथ: के लिए वह खुद से बातें बेहतर है जो

वह worshippeth: जबकि वह एक बार, लेकिन वे कभी नहीं रहते थे।

{15:18} हाँ, वे भी कर रहे हैं कि उन जानवरों की पूजा की

सबसे घृणित: एक साथ की तुलना में किया जा रहा के लिए, कुछ बुरा कर रहे हैं

दूसरों की तुलना।

{15:19} न तो वे इतना ज्यादा के रूप में किया जा करने के लिए सुंदर हैं

जानवरों के संबंध में वांछित: लेकिन वे प्रशंसा के बिना चला गया

भगवान और उनके आशीर्वाद की।

{16:1} इसलिए पसंद द्वारा वे निकलने, दंडित किए गए

और जानवरों की भीड़ द्वारा सताया।

{16:2} जो सजा, कृपा से निपटने के बजाय

लोगों के साथ तेरा ही, तू preparedst के लिए उन्हें मांस के एक अजीब स्वाद, उनकी भूख को हलचल करने के लिए भी बटेरें:

{16:3} अंत करने के लिए कि वे, खाद्य, सकता है के लिए इच्छा

उन के बीच भेजे गए जानवरों की बदसूरत दृष्टि lothe भी कि,

जो वे चाहिए इच्छा की जरूरत है; लेकिन ये, तंगहाली पीड़ित

एक छोटी जगह के लिए एक अजीब स्वाद का भागी बनाया जा सकता है।

{16:4} के लिए अपेक्षित, यह था कि उन पर कसरत

अत्याचार कंगाल हो गया, जो वे नहीं से बचने के सकता आना चाहिए:

लेकिन इन करने के लिए यह केवल अन्यजातियोंका कैसे होना चाहिए अपने दुश्मन

सताया गया।

जब आया भयानक निर्दयता जानवरों के लिए {16:5}

पर ये, और वे कुटिल के डंक के साथ मारे गए

सर्प, तेरे क्रोध के लिए नहीं कभी सहा:

{16:6} लेकिन वे के लिए एक छोटा सा मौसम, परेशान थे कि वे चेताया जा सकता है, डाल करने के लिए एक राशि के उद्धार, उन्हें आज्ञा तेरी व्यवस्था की याद में।

{16:7} जो खुद की ओर कर दिया, वह के लिए सहेजा नहीं गया बात यह है कि उसने देखा, लेकिन तुमको, उस कला रक्षक द्वारा की

सभी।

{16:8} और इस तू में कार्योपर तेरे शत्रु मानता हूँ, कि यह तू है कौन से सब बुराई कहेंगी:

{16:9} उनके टिड्डे और मक्खियों की bitings

मारे गए, कोई नहीं वहाँ उनके जीवन के लिए कोई उपाय मिला: के लिए

वे ऐसे करके सजा दी जानी करने के लिए योग्य थे।

{16:10} तेरे बेटे बहुत दांत का विषैला नहीं लेकिन

ड्रेगन overcame: तेरी दया कभी उनके द्वारा किया गया था के लिए और

उन्हें चंगा किया।

{16:11} वे pricked थे के लिए, कि वे चाहिए

तेरे शब्दों को याद; और जल्दी से थे बचा लिया, नहीं है कि

गहरी विस्मृति में गिर रही है, वे लगातार हो सकता है

तेरी भलाई के प्रति जागरूक।

{16:12} के लिए यह जड़ी बूटी, न plaister, mollifying

कि उन्हें पुनर्स्थापित करने के लिए स्वास्थ्य: तेरे वचन, हे

यहोवा, लेकिन जो

सभी चीजें healeth.

{16:13} तू hast जीवन और मृत्यु की शक्ति के लिए: तू

नरक का द्वार करने के लिए ledest, और फिर से bringest.

{16:14} एक आदमी वास्तव में के माध्यम से अपने द्वेष

killeth: और

जब यह आगे चला गया है आत्मा, न returneth; न तो आत्मा

आता को पुनः प्राप्त।

{16:15} लेकिन यह तेरा हाथ से बचने के लिए संभव नहीं है।

{16:16} लिए धर्मभ्रष्ट, कि तुझे पता करने के लिए इनकार कर दिया, थे

तेरा हाथ की ताकत द्वारा छोड़: अजीब बारिश, के साथ

निवासी, और वर्षा, थे वे सताया, कि वे सकता है

नहीं से बचने, और आग के माध्यम से वे भस्म हो गए।

{16:17} के लिए, जो मैं, सोचा जा करने के लिए ज्यादातर है आग था

अधिक पानी, कि सब कुछ quencheth में बल: के लिए

दुनिया के लिए धर्मो fighteth।

{16:18} शमन लौ थी कुछ समय के लिए, कि यह

के खिलाफ भेजे गए जानवरों को जला नहीं सकता है

धर्मभ्रष्ट; लेकिन खुद को देख सकता है और जो अनुभव वे

परमेश्वर के निर्णय के साथ अत्याचार किया गया।

{16:19} और किसी अन्य समय यह बीच में भी burneth

आग, कि इसे नष्ट कर सकता है की शक्ति के ऊपर पानी की

एक अन्यायपूर्ण भूमि का फल है।

{16:20} Instead अर्जी तू feddest तेरा ही लोग

एन्जिल्स भोजन, के साथ और उन्हें स्वर्ग से रोटी भेज भूतकाल
उनके श्रम के बिना, हर आदमी की सामग्री के लिए कर तैयार
प्रसन्न, और हर स्वाद के लिए सहमत।

{16:21} तेरे लिए तेरी मिठास पर्यंत घोषित

तेरे बच्चों, और सेवा करने के लिए खाने की भूख,
हर आदमी की पसंद के हिसाब से ही स्वभाव।

{16:22} लेकिन बर्फ और बर्फ आग सहा, और पिघल गए

ऐसा नहीं है कि वे उस आग में जय हो, जलन हो सकता है पता
है, और

बारिश में जगमगाती, दुश्मनों के फल को नष्ट किया था।

{16:23} लेकिन यह फिर भी अपनी शक्ति भूल गए

पृष्ठ 595 ज्ञान

कि धर्मी मनुष्य हो सकता है।

{16:24} प्राणी है कि तुमको, serveth के लिए जो कला

निर्माता चाई महरूम के खिलाफ अपनी ताकत

उनकी सजा और लाभों के लिए अपनी ताकत abateth

इस तरह के रूप में तुझ पर भरोसा रखो।

{16:25} इसलिए भी तो यह सब मैं बदल दिया था

फैशन, और सभी nourisheth तेरा अनुग्रह करने के लिए,
आज्ञाकारी था

बातें, जो जरूरत थी उन की इच्छा के अनुसार:

{16:26} कि तेरे बच्चों, हे यहोवा, किसे तू lovest,

हो सकता है पता है कि, यह फल की बढ़ती नहीं है कि

nourisheth आदमी: लेकिन कि यह तेरे वचन, जो रझा करता है

उन्हें जो तुझ पर भरोसा रखो।

{16:27} कि जो आग का, नष्ट नहीं किया गया था के लिए

एक छोटे सुरज की किरण के साथ गरम जा रहा है, जल्द ही
पिघल गए:

{16:28} कि यह जाना जा सकता है, कि हम रोकना होगा

सूर्य तुमको देने के लिए धन्यवाद, और पर dayspring तुझी
प्रार्थना करता हूँ।

{16:29} unthankful की आशा पिघल जाएगा के लिए के रूप में दूर

सर्दियों hoar की ठंड, और लाभहीन के रूप में दूर चला जाएगा पानी।

{17:1} के लिए महान तेरे निर्णय कर रहे हैं, और नहीं किया जा सकता

व्यक्त की: इसलिए unnurtured आत्माओं से गलती है।

जब दुःख को महरूम पुरुषों सोचा के लिए {17:2}

पवित्र देश; वे कैदियों, उनके घरों में बंद किया जा रहा

अंधेरे और एक लंबी रात के बांड के साथ fettered, निर्धारित करना

[वहाँ] अनन्त प्रोविडेंस से निर्वासित।

{17:3} के लिए जबकि वे झूठ बोलने वाले उनके राज में छिपा दिया

पाप, वे विस्मृति, के एक अंधेरे घूंघट के तहत बिखरे हुए थे बुरी तरह किया जा रहा चकित, और साथ [अजीब] परेशान apparitions.

{17:4} और न उन्हें आयोजित कोने रखें हो सकता है के लिए डर से उन्हें: नीचे गिरने शोर [जल] के रूप में लेकिन उनके बारे में लग रहा था, और उन्हें पर्यत दुखद सपने दिखाई दिया

भारी countenances के साथ।

{17:5} आग की कोई शक्ति दे सकती है उन्हें प्रकाश: न तो सितारों की उज्ज्वल लपटें कि हल्का करने के लिए सह सकता है

भयानक रात।

{17:6} केवल वहाँ प्रकट हुए उन्हें पर्यत के एक आग भड़का ही है, बहुत भयानक: बहुत भयभीत होने के लिए, उन्होंने सोचा कि

चीजें हैं जो वे दृष्टि से खराब वे होना करने के लिए देखा नहीं देखा था।

{17:7} कला magick के भ्रम के लिए, वे डाल रहे थे के रूप में नीचे, और उनकी बुद्धि में vaunting के साथ reproved था अपमान।

{17:8} वे, कि ड्राइव दूर भय से वादा किया था के लिए और मुसीबतों से एक बीमार आत्मा, बीमार थे का डर, खुद को पर हँसे जा करने के लिए योग्य।

{17:9} के लिए हालांकि कोई भयानक बात उन्हें डर था; अभी तक

डर लग रहा है जानवरों के साथ कि पारित कर दिया, और की hissing

सर्प,

{17:10} वे डर के लिए इनकार करता है कि वे हवा, देखा, मर गया

जो की ओर कोई बचा जा सकता है।

{17:11} दुष्टता के लिए, उसे अपने गवाह द्वारा, की निंदा की अंतरात्मा की आवाज के साथ, हमेशा दबाया जा रहा है, और बहुत सशंक है

forecasteth गंभीर बातें।

{17:12} के लिए भय और एक के धोखा दे लेकिन कुछ नहीं है जिस कारण offereth succours.

{17:13} और उम्मीद कम है, किया जा रहा है भीतर, से
अज्ञान से ज्यादा कारण जो bringeth counteth
पीड़ा।

{17:14} लेकिन वे एक ही नींद उस रात सो
जो वास्तव में असहनीय था, और जो उन पर आया
अपरिहार्य नरक के नीचे से बाहर,

{17:15} राक्षसी apparitions के साथ आंशिक रूप से झगड़े थे,
और आंशिक रूप से बेहोश हो गई, उनके दिल उन्हें असफल: के
लिए एक अचानक

डर है, और नहीं देखा के लिए, उन पर आया था।

{17:16} चिताकर जो कोई वहाँ नीचे गिर गया था तो इतना
लोहे की सलाखों के बिना एक जेल में बंद रखा गया है,

{17:17} लिए husbandman, या शेफर्ड, चाहे वह थे

या एक मजदूर और फ़ील्ड में, वह आगे निकल, सहा था

कि आवश्यकता है, जो नहीं बचा जा सकता है: वे सभी रहे थे के
लिए

अंधेरे की एक श्रृंखला के साथ बंधे।

{17:18} यह थे कि एक सीटी हवा, या एक ही मधुर प्रसार शाखाओं, या एक मनभावन बीच पक्षियों का शोर गिर के हिंसक चल रहा पानी,

{17:19} या पत्थर के एक भयानक ध्वनि डाली नीचे, या एक चल रहा है जो जानवरों, लंघन के देखा नहीं जा सकता है या एक

सबसे जंगली जंगली जानवरों, या एक rebounding की आवाज गर्जन

खोखले पहाड़ों से गूंज; इन बातों ने उन्हें करने के लिए डर के लिए बेहोशी।

{17:20} shined स्पष्ट प्रकाश के साथ, पूरी दुनिया के लिए और कोई भी उनके श्रम में रुकावट थे:

{17:21} पर उन्हें केवल एक भारी रात, फैल गया था एक जो बाद में प्राप्त करना चाहिए कि अंधेरे की छवि उन्हें: लेकिन फिर भी वे खुद के इधार से अधिक गंभीर थे

अंधेरे।

{18:1} Nevertheless, एक बहुत ही महान प्रकाश तेरे संन्यासी था

जिसकी सुनवाई, और उनके आकार, नहीं देख वे आवाज

वे भी एक ही बातें नहीं पड़ा, क्योंकि वे

उन्हें खुश गिना।

{18:2} लेकिन उस के लिए वे किया चोट नहीं उन्हें अब, जिनमें से

इससे पहले कि वे उन्हें धन्यवाद दिया, वे गलत था और

besought उन्हें क्षमा के लिए कि वे दुश्मन गया था।

{18:3} Instead अर्जी तू ने तो लिव्यातानोंके उन्हें एक जलती हुई स्तंभ

आग, दोनों अज्ञात यात्रा के एक गाइड करने का और एक

उन्हें ससम्मान का मनोरंजन करने के लिए हानिरहित सूर्य।

{18:4} लिए वे प्रकाश से वंचित किया जा करने के लिए योग्य थे और

जो तेरे बेटों से, बंद रखा था अंधेरे में कैद

जिसे कानून की uncorrupt रोशनी के इंधार दिया जाना था
दुनिया है।

{18:5} और जब वे लड़कियां मार डालना करने के लिए निर्धारित
था

संतों का, एक बच्चे के आगे डाली जा रहा है, और, करने के लिए
सहेजे गए

उन्हें, निंदा करना तू दूर tookest की भीड़ उनके

बच्चों, और destroyedst उन्हें पूरी तरह से एक शक्तिशाली पानी
में।

{18:6} है कि रात के थे हमारे पिता afore, प्रमाणित कि

विश्वासपूर्वक कहता क्या शपथ जानते हुए भी वे दिया था

ज्ञान पृष्ठ 596

बल, वे बाद में अच्छी खुशी की हो सकती है।

{18:7} तेरी प्रजा के स्वीकार कर लिया था तो दोनों उद्धार

धर्मों और दुश्मनों के विनाश की।

{18:8} के लिए ओढ़ने का काम दे तू हमारे विरोधी, सज़ा

भूतकाल

द्वारा एक ही तू हमें, जिसे तू बुलाया अनन्तकाल तक की
महिमा भूतकाल।

{18:9} धर्मी पुरुषों के बच्चों के अच्छे के लिए किया था

चुपके से, और एक सहमति के एक पवित्र कानून बनाया के साथ
बलिदान,

संतों की तरह ही अच्छा का भागी होना चाहिए और

बुराई, पिता अब बाहर प्रशंसा के गीत गा।

{18:10} वहाँ दूसरी ओर लग रहा था लेकिन एक बीमार

अनुसार दुश्मनों, और एक शोचनीय शोर का रोना था

विदेशों में bewailed थे कि बच्चों के लिए किया जाता है।

{18:11} मालिक और नौकर के बाद सजा रहे थे

एक तरीके से; और की तरह राजा के रूप में, तो आम का सामना
करना पड़ा

व्यक्ति।

{18: तो वे सब एक साथ साथ असंख्य मृत था 12}

एक तरह की मौत; न तो रहने को दफनाने के लिए पर्याप्त थे

उन्हें: के लिए एक क्षण में उन्हें के noblest वंश था

नष्ट कर दिया।

{18:13} के लिए वे किसी भी बात से विश्वास नहीं होता, जबकि
enchantments के कारण; के विनाश पर

जेठा, वे इस लोगों के बेटों को स्वीकार किया

भगवान।

{18:14} के लिए जबकि शांत चुप्पी में, सब कुछ थे और

उस रात उसे तेज कोर्स के बीच में था,

{18:15} तेरा सर्वशक्तिमान शब्द स्वर्ग से नीचे leaped

तेरा शाही सिंहासन से बाहर, एक भयंकर आदमी बीच में युद्ध
के रूप में

विनाश के एक देश के,

{18:16} और तेरा unfeigned आज्ञा के रूप में लाया एक

तेज तलवार, और खड़े मौत के साथ सब कुछ भरा;

और यह स्वर्ग को छुआ, लेकिन यह पृथ्वी पर खड़ा था।

{18:17} फिर अचानक भयानक सपने के सपने

उन unlooked पर उन्हें गले, और भय आया था परेशान

के लिए।

{18:18} और एक यहाँ, फेंक दिया और दूसरे वहाँ, आधा मर चुका है, ओर उसकी मौत का कारण।

{18:19} सपने कि उन्हें परेशान किया foreshew के लिए इस से, ऐसा न हो कि वे नष्ट हो जाना चाहिए, और पता नहीं क्यों वे थे

पीड़ित।

{18:20} हाँ, मृत्यु के चखने धर्मी छुआ

भी, और वहाँ एक विनाश में भीड़ का था

जंगल: लेकिन क्रोध बहुत समय तक नहीं सहा।

{18:21} तब के लिए निर्दोष आदमी जल्दी, बनाया और

उन्हें बचाने के लिए आगे खड़ा था; और उनकी ढाल लाने

उचित मंत्रालय, यहां तक कि प्रार्थना और आराधन का

धूप, खुद के खिलाफ क्रोध सेट करें और तो लाया

घोषणा कि वह अपने दास था का अंत करने के लिए आपदा।

{18: तो वह ताकत के साथ नहीं, विध्वंसक overcame 22}

शरीर, और न ही हथियार के बल का, लेकिन एक शब्द के साथ
उसके मातहत

कि सजा दी, आरोप लगाते हुए शपथ और वाचाएं के साथ बनाया
हता है।

{18:23} जब मृत अब से गिर रहे थे के लिए
एक दूसरे पर ढेर के बीच खड़ा, वह रुके थे
क्रोध, और जीने के रास्ते जुदा।

{18:24} के लिए लंबे परिधान में था सारी दुनिया, और
पत्थरों की चार पंक्तियों में पिता की महिमा थी
गंभीर, और तेरी महिमा अपने सिर के daidem पर।

{18:25} ये पर्यंत विनाशक स्थान दिया था, और था
उनमें से डर: के लिए यह पर्याप्त कि वे केवल के चख लिया था
क्रोध।

{19:1} ने भक्तिहीनों को धर्मी के रूप में, बिना उन पर क्रोध
आया था

अंत पर्यंत दया: वह जानता था कि क्या वे पहले नहीं होता;

{19:2} कैसे कि उन्हें विदा करने के लिए, छोड़ दिया होने और उन्हें जल्दी से दूर भेज दिया, वे पश्चाताप और उन्हें आगे बढ़ाने का होगा।

{19:3} के लिए whilst वे अभी तक शोक और बनाने थे मृतकों की कब्र पर शान्, वे कोई अन्य नहीं जोड़ी मूर्ख डिवाइस, और उन भगोड़ों के रूप में, जिसे वे चला गया हो करने के लिए intreated था।

{19:4} लिए whereof वे योग्य थे, भाग्य, आकर्षित किया उन्हें इस अंत के इंधार, और बनाया उन्हें बातें भूल जाते हैं कि पहले से ही हुआ था, कि वे सज़ा को पूरा हो सकता है जो करने के लिए उनके torments छोड़ चाहता था:

{19:5} और कि तेरी प्रजा एक बढ़िया तरीका है पारित हो सकता है:

लेकिन वे एक अजीब मौत मिल सकता है।

{19:6} अपने उचित तरह में पूरे प्राणी के लिए गया था फिर से नए सिरे से, जमाने अजीब आज्ञाओं की सेवा

कि उन्हें इंधार, कि तेरे बच्चों को रखा जा सकता है दिया गया
बिना चोट:

{19:7} अर्थात्, एक बादल शिविर शैडोइंग के रूप में; और
इससे पहले कि सूखी भूमि दिखाई दिया, जहां पानी खड़ा था; और
बाहर के

लाल सागर एक तरह से बाधा के बिना; और बाहर हिंसक की
स्ट्रीम एक ग्रीन फील्ड:

{19:8} wherethrough रहे थे कि सब लोग चले गए
तेरे अद्भुत अजीब देख तेरे हाथ से बचाव
चमत्कार।

{19:9} के लिए वे बड़े पैमाने पर घोड़ों की तरह, और leaped
चला गया की तरह

, तुझे, हे यहोवा, जो उन्हें दिया अनन्तकाल तक तारीफ कर भेड़।

{19:10} लिए वे अभी तक थे चीजों के प्रति जागरूक थे

किया जबकि वे अजीब देश में, sojourned कैसे

जमीन मक्खियों पशु, के बजाय आगे लाया और कैसे

नदी मेंढक के बजाय मछलियों की एक भीड़ के ऊपर डाली।

{19:11} लेकिन बाद में वे एक नई पीढ़ी के देखा

वे पड़ियोंने, उनकी भूख के साथ, का नेतृत्व किया जा रहा है, जब
पूछा

नाजुक मांस।

{19:12} लिए बटेरें उन्हें इधार के लिए समुद्र से आया था

उनके संतोष।

{19:13} और सजा पापियों पर नहीं आया था

पूर्व संकेत thunders के बल द्वारा बिना: के लिए वे

उचित रूप के अनुसार अपनी दुष्टता का सामना करना पड़ा,

खटोलों के रूप में वे एक और अधिक कठिन और घृणित
व्यवहार किया

अजनबियों की ओर।

{19:14} Sodomites के लिए उन के लिए, प्राप्त नहीं किया था

जिसे

वे जानते थे कि जब वे आए नहीं: लेकिन इन दोस्तों के लिए
लाया

बंधन में, कि उनमें से अच्छी तरह से लायक था।

पृष्ठ 597 ज्ञान

{19:15} और कुछ नहीं केवल इतना, बल्कि peradventure सम्मान

क्योंकि वे अजनबी नहीं किया उन लोगों के, था हो जाएगा

अनुकूल:

{19:16} लेकिन ये बहुत ही पिट्टू उन्हें, पीड़ित किससे

वे feasting के साथ प्राप्त किया था, और पहले से ही किए गए थे

उनके साथ एक ही कानून के भागी।

{19:17} इसलिए ये थे साथ दृष्टिहीनता भी

त्रस्त, जो धर्मी आदमी के दरवाजे पर थे के रूप में:

जब, साथ भयानक महान अंधेरे के बारे में compassed जा रहा,

हर एक अपने ही दरवाजे के पारित होने की मांग की।

{19:18} तत्वों द्वारा स्वयं में परिवर्तित किया गया था के लिए

सद्भाव, की तरह की तरह एक सारंगी नोट्स परिवर्तन के रूप में

धुन, का नाम है और अभी तक हमेशा लगता है; जो हो सकता है चीजें हैं जो गया है की दृष्टि से अच्छी तरह से माना जाता हो किया है।

{19:19} सांसारिक बातों में बदल रहे थे के लिए पानी, और पर अब चीजें हैं, जो पहले पानी में तैरा, चला गया जमीन।

{19:20} आग बिजली पानी, उसकी भूल में था ही पुण्य: और पानी उन्हो उसका स्वयं शमन करने के गुण स्वभाव।

{19:21} नहीं मांस आग की लपटों पर दूसरी तरफ, बर्बाद किया हालांकि वे उसमें चला गया विनाशशील की बातें, रहते हैं; न तो वे बर्फीले था स्वर्गीय मांस की तरह पिघल गए पिघला करने के लिए उपयुक्त प्रकृति की।

{19:22} में सब कुछ, हे यहोवा, तू बढ़ाना भूतकाल के लिए तेरे लोगों को, और उन्हें, महिमा तू न तो भूतकाल हल्के से संबंध उन्हें: लेकिन उन्हें हर समय और जगह में सहायता भूतकाल।

APOCRYPHA

राजा जेम्स बाइबिल 1611 का ज्ञान

www.Scriptural-Truth.com